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Yukarida kenar uzunluklan verilen dikddrtgen sek-
lindeki parkin alan1 kag metrekaredir?

B) 540 6)7720
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2. Asagidaki kesirlerden hangisi birim kesirdir?
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3. Alani 400 cm? olan karenin bir kenar uzunlugu kag
santimetredir?
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A) 10 C) 30 D) 40
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Bir sepetteki portakallarin miktari 377 kg’dan fazla ve

239,
B kg'dan azdir.

Buna gore, sepetteki kilogram cinsinden portakal
miktan asagidakilerden hangisi olabilir?
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Yukarida es parcalara boliinmis modelin yiizde

kaci boyahdir?
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Yukaridaki sayl'c!iogrusunda ok ile gOsterilen
ondalik gosterim asagidakilerden hangisidir?

VL

D) 1,13

A) 0,3
C) 13

Cevre uzunlugu 42 cm olan bir dikdértgenin kisa ke-
narinin uzunlugu 7 cm’dir.

Buna gore, dikddrtgenin uzun kenarinin uzunlugu
kag santimetredir?

A) 12 14 C) 15 D) 16
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8.

10,

Yukaridaki geometri tahtasinda lastik yardimiyla bir dik-
doértgen olusturulmustur.

Bu lastik kullanilarak ayni tahtaya, yukaridaki dik-
dortgenden farkh, ayni alana sahip kag farkh dik-

dortgen olusturulabilir?  (,, 6=2Ly

A) 1 B) 2 @ D) 4
Kisox Jzn=20C
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Asagida iki esitlik v L’erilm|§tir.
4
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5_ a1 7 R=6
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Buna gore A + B kactir?
3+6=3,
A) 10 @a C)8 D)7

Asagidakilerden hangisi kenar uzunlugu santimet-

re cinsinden bir dogal sayi olan karenin alani ola-
-

maz?

=

A) 16 cm? v~ B)25cm2 L
@0 cm? — D)64cm? | _~—

11.

12.

A.

PARAF YAYINLARI

Asagdida, bir markette satilan kayisinin 1 kilograminin
fiyati gosterilmistir. Kayisinin fiyati belirli bir miktar ar-
tinldiginda fiyatin birler basamagindaki rakam ile on-

da birler basamagindaki rakamin yerlerinin degistigi,
diger rakamlarin ise ayni kaldigi gériimastur.

y+25

4575 U

Buna gore kayisinin yeni fiyati kag TL olmustur?

A) 52/£ @7,25 0) 4;{42 D) ?/{5

Osman, Sedat ve inci ayni kitabl okumaktadir. Bu ki-
tabin Osman % 8'ini, Sedat 21—0 ini ve inci 0,2'sini oku-
mustur.

Buna gére, bu kisilerin okuduklari sayfa sayilari-
nin kiglikten biiyiige dogru siralanisi asagidaki-

lerden hangisidir?
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Yukarida verilen dikdértgen seklindeki tarlanin kenar
uzunluklari metre cinsinden birer dogal sayidir. Bu tar-
lanin alani 333 m? den buyUktar.

Bu tarlanin bir kenarinin uzunlugu 30 m olduguna
gore diger kenarinin uzunlugu en az kag metredir?

B))e{

6~ A o

14.
Ekrem Bey’in

arabasi

3
4

Ekrem Bey, yukarida uzunlugu verilen arabasini garaji-
na park ettiginde, garajin iki ucunda bosluk kalmamustir.
Buna gore, asagida uzunlugu verilen arabalardan
hangisi Ekrem Bey'in bos olan garajina S|a' maz?

A.

PARAF YAYINLARI

13, A /0 B

15cm C
o 100cm O 0
F (O E {5 D

Yukaridaki ABEF karesinin alani 100 cm?2 oldugu-
na gore, BCDE dikdértgeninin alani kag santimet-

rekaredir?
A) 120 @o C) 200 D) 225
15x0 =(0
16. Uc kardes bir pideciye giderek esit bly(iklikte birer pi-
de siparis etmislerdir. Asagida bu pidelerin kac es di-
lime ayirdiklari ve bu dilimlerden kacini yedikleri gos-
terilmistir.
Kisi Bélinen Es Parca | Yenilen Parca
- Sayisi Sayisi
Furkan 4 3
Serkan 6 5
Erkan 2 1
Buna gore, bu kardeslerin yedikleri pide miktarla-
rini kiigiikten biyiuge dogru siralayiniz.
2
Futn 24 = %
Serton=m Z = 2 [eow Rrtone Sorkan
Erim= L = €&
2z %
1.7. Bir kutudaki kirmizi, mavi ve yesil kalem bulunmaktadir.

Bu kutudaki 50 kalemin 18’i kirmizi ve 20’si mavi'dir.
Buna gore, kalemlerin yiizde kagi yesildir?

&24

B) 26

A

—
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C) 30 D) 32
59 -28=/2
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Yukaridaki noktali zeminde verilen boyali bélgenin
alani kag birimkaredir?

A) 30 31 C) 32 D) 33
{
;. &
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Yukaridaki sayl dogrusunda ardisik iki dogal say ara-
sI es parcalara bélunmastar.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

_4A
B)L=7

-1 -8B
w-t o (G
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20, 2
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Yukandaki seklin gevresi 168 cm olduguna gore,
alani kag santimetrekaredir?

A) 408 B) 432 C) 468 504
lev 36/, =504,

ya.g

21,
c Dikdértgen seklinde mavi ve
& i g sari renkli iki es cam parcasi
————%&——) yandaki gibi st tiste konuldu-
b36 cmz‘@ gunda birbirine temas eden
karesel bolgenin alani 36 cm?
olmustur.
Buna gore, parcalardan birinin bir yGziinin alani
kag santimetrekaredir?
20 w 1
22. 4
B_mAd g
5 vs$

Yukarnidaki esitlikte M , A , % sembolleri birer dogal
sayidir.
2+ LtS=I12,

Buna gore, @ + A + % isleminin sonucu en az

kactir?
ﬁ 2

A) 9 B) 10 C) 11
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24.

Yukarida dikdértgen seklindeki bir masanin Gzerine ko-
nulmus, dikdortgen seklindeki bir kitap gosterilmistir.

Buna gore, masa yiizeyinin kitap disinda goriinen
yliziiniin alani kag santimetrekaredir?

A) 1500 B) 1800

C) 2000 @1 00

Z0x {5':' 300 =Z.£m4¢

LL 1 1L 72 1 1 1 2
y

2= 2 7. 1
14 m

Y

14 m uzunlugunda olan dikdértgen seklindeki bir
havuzun etrafina yukaridaki gibi kare seklinde tas-
lar désenmistir.

Tasin metrekaresinin maliyeti 500 TL olduguna go-
re tim taslarin toplam maliyeti kag TL'dir?

A) 48 000 ﬁSZ 000 C)54000 D)60000
Q'QL {04 x 500
\O Li B 62900
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25,

350 cm

Yukarida, dikdortgen seklindeki tahtanin uzun kenari-
nin uzunlugu verilmistir.

Tahtanin kisa kenarinin uzunlugu uzun kenarinin
uzunlugundan 150 cm kisa olduguna goére, tahta-
nin bir yuziniin alan kag santimetrekaredir?

A) 48000 B) 54000

C) 60000 ooo

350 x200 = 70.90°2,

&
26. T2
Asagidaki kesirlerden hangisi % kesrinden bu-

yuktir?

W s G o

27 6,42 ondalik kesrinin okunugu asagidakilerden han-
gisidir?

A) Alti yiiz M
B) Alti tam onda M

I tam yuzde Kkirk iki

D) Altmis ta)q&de kirk iki
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28.

29,

30.

Asagidaki kesirleri istenilen sayi ile genisgletiniz ve-
ya sadelestiriniz.

i

IJs

a. % - (5 ile genisletiniz.) -

b. 24 — (6 ile sadelestiriniz.) —» -gg-

36

C. % — (2 ile genigletiniz.) » _12/,2—

40 s

G 75 — (5 ile sadelestiriniz.) > —

Asagida verilen esitliklerden hangileri yanhistir?

A)——%35 v ﬁ%=%4/

m—%m\/ ——%72 l/

i3 ”.._Z:,EZ
220:11~ o /w

(
Yukaridaki kesrin ondalik gésterimi asagidaki-

lerden hangisidir?
é?o,ss

D) 3,5

A) 0,07
C) 0,77

A.
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31.  Dikdértgen seklindeki bir kagittan dikdértgen seklin-
deki bir parca asagidaki gibi kesilerek cikariliyor.

16 cm

12cm

_,
0
=3

b

Buna gére, olusan seklin gevre uzunlugu kag san-

timetredir?
@64

A) 54 B) 56
|2+16=28

28x2=%6

C) 59
S6+4+4
= 6l

32, 2
12 kesrinin en sade sekli A, 21 kesrinin en sa-
18 B 15

c?
de sekli = dir.
Ds

Buna gore, A + B + C + D kacghir?
2t3 <+ +5=(%,

7 C) 18

A) 15 D) 19

33, Asagidaki ondalik gosterimlerden hangisi sayi dog-
rusunda digerlerinin solunda yer alir?

B)yé C)}/O' @0,15

A) 140
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34.

35.

36.

5

o

7 cm

16 cm

Yukaridaki dikdértgenin gevre uzunlugunu ve ala-
nini bulunuz.

a. Cevre uzunlugu — (fé .
b. Alan —» LLZ- :

£2

r?-—.__\_____

5
(o

Yukaridaki sekil her birinin cevre uzunlugu 20 cm olan
6 es kare ile olusturulmustur.

Buna gore, seklin gevre uzunlugu kag santimet-
redir?

A) 40 B) 48 0 D) 60

(0r15=25
25: z :_-50{/

Cevre uzunlugu 120 cm olan dikdortgenin bir ke-
nar uzunlugu 25 cm olduguna gore, diger kenari-
nin uzunlugu ka¢ cm’dir?

B) 40

Jarsa+Dz2uin = 60

601535,

C) 42 D) 45

A.

PARAF YAYINLARI

S Asagidaki dikdortgenlerden hangisinin gevre uzun-
lugu digerlerinden farkhdir?

A) B)
5 5
8 3 72
15cm
12cm
é) o
5 : 72
= A =
19cm 20cm
38. "
.4— =435
20 l/

8 £
nh—=1 =
5 3 X 75"' /I 1
m28 =209 2 cz02
300 (2
Yukaridaki esitliklerden hangileri dogrudur?

ve lll

D) I, Il ve I

A lvell
C) llvelll
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39, 1 2 3 4
02 %15 1 4
4 25
/20 ks b

Yukaridaki sekilde 4 magazada ayni etiket fiyati ile
satilan bir kaleme magazalarin uyguladigr indirim
oranlar gosterilmistir.

Buna gére hangi numarah kaleme daha fazla in-
e —
dirim uygulanmigtir?

A) 1 B) 2 D) 4

40. iki es kartondan birini Funda, digerini Eren kendi icle-
rinde es parcalara boélerek asagidaki gibi bazi béime-
lerini boyamislardir.

31_9 L2
T .
_

Buna gore Eren, en az kag bélmeyi daha boyarsa bo-
yanan kisimlarin lfade ettigi kesirler birbirine denk

. P

2915 =(?

Funda Eren

A) 11 )13 D) 14

A.

PARAF YAYINLARI

41.
10cm
£
o
<
Yukaridaki dikdortgenin kisa kenari 1 cm ve uzun
kenari 2 cm artirihirsa alani kag santimetrekare artar?
A) 16 o C) 25 D) 30
UX0=(,0 5x(7=60
§0-0-20,
42.
6 cm

11 cm

Yukarida kenar uzunluklari verilen dikdortgenin
cevre uzunlugu kag cm’dir?

B4

e+l =%
/;HK2L=LZZh”

A) 32 C) 36 D) 38

43. Asagidakilerden hangisi kenar uzunluklar cm cin-
sinden bir dogal sayi ve alani 28 cm olan bir dik-
doértgenin gevre uzunlugu olamaz?

m22em L cm/
c)32cm v~ D) 58 cm L~
K x V=18

{ 7.8 - 5%

2 16 — g7

4 * - 12
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44.

45.

46.

Yukarida kenar uzunluklari cm cinsinden bir dogdal sayi
olan dikdértgenlerin her birinin cevre uzunlugu 14 cm’dir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi bu dikdortgen-

lerden (bi/r'nin alani olamaz? / l/
D) 12 cm?

C) 10 cm?

Yukaridaki kesir basit kesir olduguna gére, ll sem-
bolii yerine yazilabilecek en biiyiik dogal sayi kag-
—

tir?
p
4 4
/ﬂ

A1 B) 2 C)3

« Tam kismindaki rakamlarin toplami 12’dir.
» Onda birler basamaginda 5 bulunmaktadir.

» YUzde birler basamaginda 2 bulunmaktadir.

Yukarida 6zellikleri belirtilen ondalik gésterim asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A) 487! B) 67(2 C) 7/{ ﬂ«sz

47.

48.

A.

PARAF YAYINLARI

Yukarida birim karelere ayrilmis olarak verilen sek-

lin % si mavi, 0,2’si yesil, %25’i_s_a_r|, kalz.aﬁl da si-

yah renge boyaniyor. -//5‘
Buna gore, siyah renge boyanan kisim kag bi-
rimkaredir?
A) 5 B) 10 @\5 D) 20
_%__ = Lo =L »Mmavi”
0?7 - 2 - 22_%2-hy
! o ~ (& i

5

J—

=

(o

Yukaridaki sekil birim karelerden olusmustur.

Buna gore, seklin boyali kismi agsagidakilerden
hangisi ile gosterilemez?
e

@% B) oisy C) %(:M/ D) 5
__,_?-'- = ZZ = 0, 1 = "/J (/2
0 W
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49.

50.

Asagdida, cevre uzunluklan esit olan dikdoértgen ve es-
kenar Gcgen seklinde 2 kagit verilmistir.

70 cm

2.0

50 cm

Dikdortgen seklindeki kagidin kenar uzunluklan 70
cm ve 50 cm olduguna gore, liggen seklindeki ka-
gidin bir kenar uzunlugu kag santimetredir?

&0 B) 85 C) 90 D) 95
o -

Yukarida modellenen kesrin ondalik gésterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 0,33 B) 3,3
&,33 D) 33,3
3’;";" = 3/ .Z?,/

10

A.

PARAF YAYINLARI

51
\)/8 <35 g“z,z'
4
?8 =13
3%
Il 1/>)'8
7 (_\_Z
P8 11
9
Yukarida verilenlerden hangileri dogrudur?
A) lvell B) Ilve lll
C) lllve IV ﬂ Il ve il
B2. i
Qp 5o B
>
SO
D 50 m c

Yukarida verilen kare seklindeki kosu parkurunun bir
kenari 50 m’dir.

Buna gore, A noktasindan ok yoniinde parkurun
kenarlar Gizerinde kosmaya baslayan Arif, 280 m
kostugunda pistin neresinde olur?

A) B noktasinda

@ ile C arasinda

B) Aile B arasinda
D) C noktasinda

@matematik‘m
@Paral:yayinlari
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53

54.

55,

ﬂ 22 B) 0,4 C) 0,55

11

1 — ——
s _(%. 20 /
35, 055
Yukarida bazi kesirler verilmistir.

Q7G

Asagidakilerden hangisi bu kesirlerden birinin on-
dalik gosterimi deaildir?

15cm

Yukarida bir kenar uzunlugu verilen dikdortge-
nin gevre uzunlugu 50 cm olduguna goére diger
kenarinin uzunlugu kag santimetredir?

hjo

B) 11 C) 12 D) 13
bise+Uzn=25
[0 (S~
p35  PHLO

Bir tabakta bulunan meyvelerin g elma, % i armut

ve kalanlari da portakaldir.
o)s

Buna gére, tabaktaki meyvelerin yiizde kagi por-

takaldir?
/-\
ﬂ 5
\

A) 20 C) 30 D) 35

3T 74
75'6695

D)W

A.

PARAF YAYINLARI

56.
Yukaridaki es parélaE ayriimis modelde boyal
boélgenin ifade ettigi kesir agsagidakilerden han-
gisine denk degildir?
LR S
57.

397

Yukarida es pizzalar gosterilmistir. Bu pizzalardan bi-
ri 12 es dilime bélundp bu dilimlerden Gcu yenmistir.

3 "z"" Buna gore, bu pizzalarin tamaminin ifade ettigi on-
dalik gésterim ile ilgili agagidakilerden hangisi dog-

3 ?g’ rudur?
—-—
4 A) Tam kismi 4'tar. =~
— K ?Y B) Ondalik kismi 9’dur. /
-
C) Onda birler basamaginda 6 vardir. /
Uzde birler basamaginda 5 vardir. 1/
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58.

b9.

60.

Kisa kenari ile uzun kenarinin uzunluklari toplami
15 cm olan bir dikdértgenin cevre uzunlugu 30 cm
artinlacaktir.

Buna gore yeni dikddrtgenin kisa kenar uzunlu-
gunun santimetre cinsinden en biytik dogal sa-
yi degeri kag olur?

4 B) 15 C) 16 D) 17
b+ = 15 20+32=60
=690
G=10 ¢

Yukarida verilen dikdortgen seklindeki resmin
Oon yuzunun alani kag santimetrekaredir?

A) 940 C) 980 D) 1020
C/OK ZL:—' :760
17 >4
*4,32 1

Yukandaki karsilagtirmada « sembolii yerine kag
farkli sayma sayisi yazilabilir?

ﬁ D)5

A) 2 B) 3

12

A.

PARAF YAYINLARI

Gulsen Hanim, markette 53 lira 5 kurus tutarinda alis-
veris yapmistir. 53, o5

Gulsen Hanim’in aligveris fisinde yazan tutar, asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 53,5 ,05
C) 5,35 D) 5,3
§
£
o egm |8
? 3
& 8
£ 70 m?
To]

Yukarida sekilde dikdértgen seklinde iki havuz ve ka-
re seklindeki bir havuz gosterilmistir.

Kare seklindeki havuzun alani 64 m2 olduguna go-
re, ? ile gésterilen havuzun alani kag metrekaredir?

8

A) 14 B) 15 C) 16

oS ::-/f;/
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o

3

Asagidaki kesirleri ylizde olarak yaziniz.

T i =P

3 =222 _ 44
e

Asagidaki verilen kesirlerin arasina; “<”, “>" veya “=
<, 9
® - S )

[ 2,01 . < 10 13 5

20

7 23
@ = £ 0,09 I I =

m|8

@ 126 .
Co 1? . — 25,8 I I 0,7

13

25 1

Pﬂ?ﬂﬂ
3
3

P e O e e
8

<

10,7

A.

PARAF YAYINLARI

” sembollerinden uygun olani yerlestiriniz.

+ 0

- @
o 9
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Cevap Anahtari

N
©

62.
63.

W W w

N P O
o
~

w
Wt
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1.C 34.X
2.B 35.C
3.B 36. A
4.C 37.C
5.C 38.B
6.B 39.C
7.B 40.B
8.B 41.B
9.B 42.B
10.C 43.B
11.B 44.B
12.D 45.D
13. A 46.D
14.D 47.C
15.B 48. A
16. X 49. A
17. A 50.C
18.B hi. D
19.D 52.C
20.D 53. A
21, X 54. A
22.D 55..B
23.D 56.D
24.B 57.D
25.D 58. A
26.C 59.B
27.C 60.C
28. X 61.B
B D
B X
.D X

B

D
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